
IGLIAUKOS ANZELMO MATUČIO GIMNAZIJOS  

2023 M. VEIKLOS ĮSIVERTINIMO ATASKAITA 

 

Vadovaujantis mokyklos, įgyvendinančios  bendrojo ugdymo programas, veiklos kokybės 

įsivertinimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministro 2016 m. kovo 29 

d. įsakymu Nr. V-267  ir mokyklos, įgyvendinančios bendrojo ugdymo programas, veiklos kokybės 

įsivertinimo modelio sandara, remiantis NŠA apklausų bei gimnazijos apklausų rezultatais nutarta 

atlikti 2.3 temos ,,Mokymosi patirtys” giluminį įsivertinimą.  

 Analizuoti ir vertinti rodikliai:  

2.3.1. Mokymasis; 

2.3.2. Ugdymas mokyklos gyvenimu. 

Tikslas: įvertinti moksleivių tarpusavio santykius, savijautą, bendruomeniškimą, savivaldumą 

mokantis bei mokymosi konstruktyvumą ir socialumą. 

Uždaviniai: atliekant apklausas, analizuojant dokumentus, sužinoti ir įvertinti: 

 kaip mokiniai geba kelti sau mokymosi tikslus, savarankiškai pasirinkti užduočių atlikimo 

būdą, susirasti reikiamą informaciją ir priemones, klausti ir paprašyti pagalbos, aptarti ir 

vertinti savo mokymąsi, planuoti ir valdyti laiką; 

 kaip mokiniai suvokia, pripažįsta ir stengiasi spręsti mokymosi problemas, stebi ir apmąsto 

asmeninę pažangą, geba pateikti jos įrodymus; 

 kaip mokiniai skatinami sieti išmoktus dalykus ir asmenines patirtis su nežinomais dalykais 

kuriant prasmingus ryšius; 

 kaip mokomi vizualizuoti ir paaiškinti savo mąstymą, pademonstruoti įgūdžius, gebėjimus ir 

veiklos būdus; 

 kaip mokomasi sieti idėjas, suvokti, patikrinti ir perkonstruoti savo supratimą, mąstymą ar 

veiklos būdą; 

 kaip mokiniai geba viešai išsakyti savo mintis ir išklausyti kitus, klausti, diskutuoti, ginti savo 

nuomonę, paaiškinti požiūrį (žodžiu, tekstu, vaizdu), drauge analizuoti ir spręsti problemas, 

kurti bendrą supratimą, sprendimus ar darbus; 

 ar mokinių tarpusavio, mokinių ir mokytojų, mokytojų tarpusavio santykiai grindžiami 

pagarba, pasitikėjimu, pastangomis suprasti kitą, geranoriškumu, rūpinimusi padedant ir 

dalinantis;  

 ar mokiniai jaučiasi priklausantys mokyklos bendruomenei, yra patenkinti tuo, prisiima 

įsipareigojimus ir dalyvauja mokyklos savivaldoje; 

 ar savivalda grindžiama dialogo ir tarimosi kultūra, mokinių teise inicijuoti, priimti ir 

įgyvendinti sprendimus bei kurti mokyklos gyvenimą; 

 ar gimnazijoje netrūksta įvairių įdomių būrelių ir renginių – projektų, akcijų, talkų, išvykų, 

varžybų, parodų ir kt.; 

 ar į juos įtraukiamos mokinių šeimos ir vietos bendruomenė; 

 ar gimnazijoje tvyro darbinis mokymosi šurmulys, ar laikomasi sutartų mokymosi 

organizavimo taisyklių ir darbo ritmo, padedančio veiksmingai siekti ugdymo(si) tikslų; 

 ar mokiniai mokosi suvokti tvarkos paskirtį, kurti bendro gyvenimo taisykles ir jų laikytis. 

 

Metodai, kurie buvo pasirinkti tyrimams: apklausa, pokalbis, dokumentų analizė. Apklausoje 

dalyvavo 117 mokinių, 129 tėvai ir 23 mokytojai.  

Vertinimo šaltiniai: 2022-tų metų gimnazijos veiklos ataskaita, ugdymo planas,  anketos. 



Veiklos 

rodiklis 

Raktiniai žodžiai  Kodėl taip vertinama 

 

2.3.1. 

Mokymasis 

 

 

Savivaldumas 

mokantis 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91,3% mokytojų ir 78,1% tėvų teigia ,kad mokiniai geba išsikelti 

mokymosi tikslus. 

72,9% mokinių nurodo, kad padedant mokytojui kartu su mokytoju 

išsikelia mokymosi tikslus. 

16,2% mokinių sako, kad padedant mokytojui kartu su mokytoju 

neišsikelia mokymosi tikslų. 

10,8% mokinių sako negalintys pasakyti, ar padedant mokytojui kartu 

su mokytoju išsikelia mokymosi tikslus. 

17,9% tėvų teigia, jog jų vaikas negeba išsikelti mokymosi tikslų. 

95,6% mokytojų, 74,7% mokinių ir 80,7% tėvų mano, jog mokiniai 

geba savarankiškai pasirinkti užduočių atlikimo būdą, susirasti reikiamą 

informaciją ir priemones, klausti ir paprašyti pagalbos, planuoti ir 

valdyti laiką. 

18,9% mokinių, 16,1% tėvų teigia, jog mokiniai negebantys 

savarankiškai pasirinkti užduočių atlikimo būdą, susirasti reikiamą 

informaciją ir priemones, klausti ir paprašyti pagalbos, planuoti ir 

valdyti laiką. 

78,3% mokytojų teigia su mokiniais aptariantys ir vertinantys jų 

mokymąsi, 21,7 % mokytojų teigia su mokiniais neaptariantys ir 

nevertinantys jų mokymosi. 

81,1% tėvų sako, kad jų vaikas su mokytoju aptaria ir vertina savo 

mokymąsi, o 76,5% mokinių teigia kartu su mokytoju aptariantys ir 

vertinantys savo mokymąsi. 

15,3% mokinių sako, jog kartu su mokytoju neaptaria ir nevertina savo 

mokymosi. 

87,9% tėvų teigia, kad jų vaikas suvokia, pripažįsta ir stengiasi spręsti 

mokymosi problemas. 

90,9% mokytojų sako, kad jų mokiniai, stebėdami ir apmąstydami 

asmeninę pažangą, geba pateikti jos įrodymus (atskirus darbus ar jų 

pasiekimų aplankus (portfolio), mokymosi dienoraščius). 

82,3% tėvų teigia, kad jų vaikas, stebėdamas ir apmąstydamas asmeninę 

pažangą, geba pateikti jos įrodymus (atskirus darbus ar jų pasiekimų 

aplankus (portfolio), mokymosi dienoraščius). 

72% mokinių sako, kad stebėdami ir apmąstydami asmeninę pažangą, 

gali pateikti jos įrodymus (atskirus darbus ar jų pasiekimų aplankus 

(portfolio), mokymosi dienoraščius. 

14,4% mokinių teigia negalintys pasakyti, ar stebėdamas ir 

apmąstydamas asmeninę pažangą, gali pateikti jos įrodymus (atskirus 

darbus ar jų pasiekimų aplankus (portfolio), mokymosi dienoraščius. 

91,3% mokytojų sako, kad mokiniai, reflektuodami savo individualią 

mokymosi patirtį, geba padėti įvertinti mokymosi gilumą ir tinkamumą. 

63,9% mokinių teigia, jog tenka su mokytojais aptarti savo individualią 

mokymosi patirtį, padėti mokytojams įvertinti mokymosi gilumą ir 

tinkamumą. 

23,4% mokinių sako su mokytojais neaptariantys savo individualios 

mokymosi patirties, kad padėtų mokytojams įvertinti mokymosi gilumą 

ir tinkamumą. 
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70% mokytojų pamokose mokiniai skatinami sieti išmoktus dalykus ir 

asmenines patirtis su nežinomais dalykais, tam visiškai pritaria 43% 

mokinių. 

78% mokytojų moko kurti prasmingus ryšius tarp išmokto dalyko ir 

asmeninės patirties, tam visiškai arba tik iš dalies pritaria ir 73% 

mokinių. 

Tik 56% mokytojų mokinius moko vizualizuoti ir paaiškinti savo 

mąstymą. Tam visiškai pritaria 43% mokinių. 

77% mokytojų ir 46% mokinių teigia, kad mokiniai skatinami 

pademonstruoti įgūdžius, gebėjimus ir veiklos būdus. 

91% mokytojų nurodo, kad jų pamokose nuolat grįžtama jau prie 

išmoktų dalykų, 41% mokinių mano taip pat. 

74% apklaustų mokytojų teigia, jog mokomasi sieti idėjas, suvokti, 

patikrinti savo supratimą, mąstymą ir veiklos būdą, tačiau su tuo 

visiškai sutinka tik 43% mokinių. 

78% mokytojai pamokose/veiklose organizuojamas darbas grupėse ar 

porose, tam prieštaravo tik 2% visų apklaustų mokinių. 

Tik 52% mokytojai teigia, kad mokiniai geba mokytis 

bendradarbiaujant įvairios sudėties ir dydžio grupėse, nors 70% 

mokytojų motyvuoja mokytis grupėse ir poromis, o tuo tarpu 36% 

mokinių labiau patinka dirbti ne individualiai. 

65 % mokytojų įsitikinę, kad mokiniai padeda vienas kitam mokantis 

dirbant grupėse ar porose, tačiau tik 22% mokiniai visiškai geba viešai 

išsakyti savo mintis ir išklausyti kitus. 

30% mokytojų mano, kad, geba mokiniai klausti, diskutuoti, ginti savo 

nuomonę, paaiškinti požiūrį, tam pritaria 43% mokinių. 

Ir tik 26 % mokytojų mano, kad mokiniai geba drauge grupėse ar porose 

analizuoti, spręsti problemas, kurti bendrą supratimą, sprendimus ar 

darbus, kai 45% mokinių teigia, jog jie tai geba atlikti grupėse. 

 

 

Tirto veiklos rodiklio privalumai, trūkumai, rekomendacijos. 

 

Veiklos 

rodiklis 

Privalumai Trūkumai Rekomendacijos 

2.3.1. 

Mokymasis 

 

1. Dauguma mokytojų ir 

mokinių teigia, kad kartu 

išsikelia mokymosi tikslus.                

2. Dauguma mokinių  teigia, 

kad geba savarankiškai 

pasirinkti užduočių atlikimo 

būdą, susirasti reikiamą 

informaciją.  

 3. 91% mokytojų nurodo, kad 

jų pamokose nuolat grįžtama 

jau prie išmoktų dalykų.          

1. Tik dalis mokinių teigia, jog 

kartu su mokytoju aptaria ir 

vertina savo mokymąsi.                          

2. 23,4 %  mokinių teigia, kad 

kartu su mokytojais neaptaria 

savo individualios mokymosi 

patirties. 

3. Tik dalis mokinių nurodo, 

kad apmąstydamas asmeninę 

pažangą, gali pateikti jos 

įrodymus (atskirus darbus ar jų 

1. Mokytojai turėtų skirti 

daugiau laiko aptarti su 

kiekvienu mokiniu jo mokymąsi. 

2. Įtraukti mokinius į asmeninės 

pažangos stebėjimą, įsivertinimą 

ir įrodymų kaupimą (pasiekimų 

aplankai, darbai, mokymosi 

dienoraščiai). 

3. Pamokose daugiau laiko skirti 

mokinių refleksijai. 



 4. 73% mokinių teigia, kad 

mokytojai moko kurti 

prasmingus ryšius tarp išmokto 

dalyko ir asmeninės patirties. 

5.78% pamokų/veiklų  

organizuojamas darbas grupėse 

ar porose.                             

pasiekimų aplankus 

(portfolio), mokymosi 

dienoraščius. 

4. Tik dalis mokinių geba 

išsakyti savo mintis ir 

išklausyti kitus. 

. 

4. Skatinti mokinius pamokose 

kalbėti viešai, diskutuoti, 

argumentuoti.  

 

 

Vadovaujantis mokyklos veiklos įsivertinimo rezultatais veiklos rodiklis „Mokymasis“ vertinamas 3 lygiu : 

Savivaldumas mokantis yra vertinamas – 2,9; Mokymosi konstruktyvumas – 2,8; Mokymosi socialumas – 2,94.  

 

Šį veiklos rodiklį tyrė Rasa Slabodienė ir Gintarė Skrinskienė 
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rodiklis 

Raktiniai žodžiai  Kodėl taip vertinama 

 

2.3.2.  

Ugdymas 

mokyklos 

gyvenimu 

 

Santykiai ir 

mokinių 

savijauta. 

Narystė ir 

bendrakūra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nuo trečdalio iki pusės tyrime dalyvavusių tėvų (30,2-49,2%) teigia, jog 

mokytojai ir mokiniai savo tarpusavio santykius grindžia pagarba ir 

pasitikėjimu, stengiasi suprasti vienas kitą, yra geranoriški, rūpinasi 

vieni kitais; mokytojai siekia, kad kiekvienas vaikas jaustųsi vertingas, 

reikalingas ir saugus; mokiniai priima įsipareigojimus bei dalyvauja 

mokyklos savivaldoje, kuri grindžiama dialogo kultūra, turi teisę 

inicijuoti ir priimti sprendimus, skatinama jų lyderystė; jų vaikui patinka 

mokyklos renginiai, vaikas pasitiki savimi ir nebijo iššūkių; mokiniai 

sutaria su mokytojais ir suvokia tvarkos bei elgesio taisyklių paskirtį; 

vaikas geba savarankiškai pasirinkti užduočių atlikimo būdą bei surasti 

reikiamą informaciją, su mokytoju aptaria ir vertina savo mokymąsi bei 

suvokia ir stengiasi spręsti mokymosi problemas. Tačiau 3,9-6,3% tėvų 

nesutinka, kad mokiniai jaučiasi priklausantys mokyklos bendruomenei, 

gerbia, stengiasi suprasti vienas kitą, rūpintis, padėti vienas kitam; noriai 

dalyvauja mokyklos renginiuose bei turi galimybę juos siūlyti; tėvai 

nemano, kad vaikas geba išsikelti mokymosi tikslus ar stebėti ir 

apmąstyti savo asmeninę pažangą. Tuo tarpu net 10,4-15,1% tėvų teigia, 

jog klasės mokiniai nesutaria tarpusavy, nesielgia drausmingai, o 

mokykloje neužtenka būrelių. 

 

Tik trečdalis respondentų mokinių (30,4-37,8%) gerbia kitus mūsų 

mokyklos mokinius ir jais pasitiki, geba kartu su mokytoju išsikelti 

mokymosi tikslus, su mokytoju aptarti savo individualią mokymosi 

patirtį bei stebėti savo asmeninę pažangą; viešai išsakyti savo mintis ir 

išklausyti kitus. 

Nuo trečdalio iki pusės mokinių (38-56,6%) mano, kad mokiniai gerbia 

mokytojus ir jais pasitiki; įsitikinę, jog mokytojai ir mokiniai stengiasi 

suprasti vieni kitus, rūpinasi ir yra geranoriški; mokytojai siekia, kad 

kiekvienas mokinys jaustųsi vertingas, reikalingas ir saugus; mokiniai 

teigia, jog jie dalyvauja mokyklos savivaldoje, kuri grindžiama dialogo 

kultūra; mokiniams patinka mokyklos renginiai, ir jie juose dalyvauja, 

jie gali siūlyti idėjas, dalyvauti planuojant klasės ir mokyklos renginius; 

pasitiki savimi ir nebijo iššūkių, jų klasės turi savo taisykles, dėl kurių 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

susitarė; mokykloje taikomos vienodos elgesio taisyklės visiems 

mokiniams; mokiniai pamokose mokomi kurti prasmingus ryšius tarp 

išmokto dalyko ir asmeninės patirties, mokomi vizualizuoti mąstymą, 

sieti idėjas, suvokti, organizuojamas darbas grupėse, kuriose mokiniai 

geba bendradarbiauti bei padeda vienas kitam, geba savarankiškai 

pasirinkti užduočių atlikimo būdą bei su mokytoju aptarti ir vertinti savo 

mokymąsi. 

Tačiau dalis mokinių (4,4-8%) mano, kad jie patys nesistengia suprasti 

kitų mokinių; jie nesijaučia priklausantys mokyklos bendruomenei, 

nemano, kad mokyklos savivaldoje jie turį teisę inicijuoti sprendimus, 

taip pat nemano, jog mūsų gimnazijoje skatinama mokinių lyderystė; 

nemano, kad jie pamokose yra skatinami sieti išmoktus dalykus ir 

asmenines patirtis su nežinomais dalykais ar pademonstruoti įgūdžius ir 

gebėjimus; mokiniai nemano, kad pamokoje nuolat grįžtama prie jau 

išmoktų dalykų, mokiniai negeba diskutuoti ir ginti savo nuomonę; net 

7,1-12,5% mokinių įsitikinę, kad mokykloje trūksta būrelių, mokiniai 

nesielgia drausmingai, ir jie patys aktyviai neįsitraukia, kuriant 

mokyklos gyvenimą. 

Beveik du trečdaliai mokinių (65,5%) teigia, jog mokiniams mokinių 

elgesio taisyklės yra aiškios.   

 

Visi respondentai mokytojai (100%) teigia, jog jie sistemingai analizuoja 

savo mokinių ugdymosi poreikius. 

Beveik visi mokytojai (91,3 - 95,7%) įsitikinę, kad jie savo tarpusavio 

santykius su kolegomis grindžia pagarba ir pasitikėjimu, mokiniai turi 

galimybę dalyvauti mokyklos būrelių veikloje, mokykloje gausu švenčių 

ir renginių; pamokoje nuolat grįžtama prie jau išmoktų dalykų. Dauguma 

mokytojų (82,6 - 87%) mano, jog jie savo tarpusavio santykius su 

mokiniais grindžia pagarba ir pasitikėjimu, stengiasi suprasti mokinius, 

yra geranoriški, jais rūpinasi ir padeda bei siekia, kad kiekvienas vaikas 

jaustųsi vertingas, reikalingas ir saugus; gyvenimą mokykloje užpildome 

prasmingomis veiklomis, kiekvienas vaikas mokykloje gerbiamas, 

pamokose – darbinis šurmulys. Daugiau kaip pusė ir trys ketvirtadaliai 

(60,9-78,3%) mokytojų teigia, kad mūsų gimnazijoje skatinama ir 

palaikoma mokinių lyderystė, mokiniai turi teisę inicijuoti, priimti ir 

įgyvendinti veiklas, o mokyklos savivalda visada grindžiama dialogu bei 

mokiniai jaučiasi priklausantys mokyklos bendruomenei ir yra tuo 

patenkinti, gali laisvai siūlyti idėjas, turi galimybę įgyvendinti savo 

iniciatyvas; klasės ir pamokos taisykles mokiniai kuria kartu su 

mokytojais bei kartu aptaria ir vertina jų mokymąsi; mokiniai skatinami 

sieti išmoktus dalykus ir asmenines patirtis su nežinomais dalykais, kurti 

tarp jų prasmingus ryšius, pademonstruoti įgūdžius, sieti idėjas, suvokti 

bei mokiniai motyvuojami dirbti grupėse. 

Tik maža dalis (13-30,4%) respondentų mokytojų teigia, jog mokiniai 

gerbia vienas kitą bei pasitiki vienas kitu ar stengiasi suprasti vienas kitą, 

rūpintis ir padėti vienas kitam bei pamokose laikosi sutartų taisyklių; 

geba išsikelti mokymosi tikslus, geba savarankiškai pasirinkti užduočių 

atlikimo būdą, suvokia, pripažįsta ir stengiasi spręsti mokymosi 

problemas, geba stebėti ir apmąstyti asmeninę pažangą ar reflektuoti; 

mokiniams sunku viešai išsakyti savo mintis bei išklausyti kitus, 

diskutuoti bei ginti savo nuomonę, grupėse/porose analizuoti ir spręsti 

problemas. 



Veiklos, įvykiai ir 

nuotykiai. 

Darbinga tvarka. 

Mokykloje vyksta 11 neformaliojo ugdymo veiklų, tarp kurių sporto, 

dailės, miško bičiulių, muzikos būreliai. 76% tėvų teigia, kad jų vaikui 

užtenka veikiančių būrelių mokykloje. Taip pat 86% tėvų teigia, kad 

vaikams patinka renginiai vykstantys mokykloje ir jų vaikai noriai 

dalyvauja mokyklos renginiuose (85%). Tėvai turi galimybę siūlyti 

veiklas ir renginius mokykloje. (44,4% – iš dalies sutinka ir 28,6% – 

visiškai sutinka). 

Pusė tėvų (48,4%) iš dalies sutinka, kad vaikai mokykloje elgiasi 

drausmingai ir mano, kad jie gerai sutaria tarpusavyje (iš dalies sutinka 

48,8%) ir su mokytojais (iš dalies sutinka 46,8%, visiškai sutinka 

30,2%). 90,5% tėvų sako, kad jų vaikai suvokia tvarkos ir mokinio 

elgesio taisyklių paskirtį. 

Šiek tiek daugiau nei pusė mokinių (61%) teigia, kad jiems užtenka 

neformaliojo ugdymo veiklų vykstančių mokykloje. Mokiniams patinka 

renginiai ir šventės vykstančios mokykloje (79,7%) ir jie noriai juose 

dalyvauja (82,8%). Daug mokinių (84%) jaučiasi galintys siūlyti idėjas 

kuriant mokyklos gyvenimą, ir dalyvauja planuojant klasės ir mokyklos 

renginius (81,4%) Ši veikla suteikia pasitikėjimo savimi ir 80% mokinių 

teigia, kad jie nebijo iššūkių ir sunkumų. 

76% mokinių mano, kad klasėse egzistuoja taisyklės dėl, kurių visi 

sutaria ir daugiau negu pusė respondentų (68%) mano, kad mokiniai 

mokykloje elgiasi drausmingai. Šiek tiek daugiau nei pusė mokinių 

(53,6%) visiškai sutinka, kad mokykloje taikomos vienodos elgesio 

taisyklės visiems mokiniams. 87% mokinių supranta mokinių elgesio 

taisykles. 

Mokytojai teigia (92%), kad mokiniai turi galimybę dalyvauti 

neformaliojo ugdymo veiklose. Tiek pat mokytojų mano, kad mokykloje 

vyksta turiningas ir prasmingas gyvenimas, kuriame gausu švenčių, 

sporto ir meno renginių. Beveik visi mokytojai mano, kad mokiniai gali 

laisvai siūlyti idėjas kuriant mokyklos gyvenimą (96%) ir turi galimybes 

įgyvendinti savo iniciatyvas (100 proc). 

87% mokytojų visiškai sutinka ir 13% iš dalies sutinka, kad kiekvienas 

vaikas mūsų mokykloje yra gerbiamas. Mokytojai teigia (96%), kad jų 

pamokose tvyro darbinis šurmulys, o mokiniai jų pamokose laikosi 

sutartų taisyklių (70% iš dalies sutinka, 30% visiškai sutinka). Mokytojai 

teigia (96%), kad klasės ir pamokos taisykles kuria kartu su mokiniais. 

 

 

Tirto veiklos rodiklio privalumai, trūkumai, rekomendacijos 

 

Veiklos rodiklis Privalumai Trūkumai Rekomendacijos 

2.3.2.  

Ugdymas mokyklos 

gyvenimu 

 

1. Mokinių ir mokytojų 

tarpusavio santykiai dažnai 

abipusiai grindžiami 

pagarba, pasitikėjimu ir 

geranoriškumu. 

3. Beveik du trečdaliai 

mokinių teigia, jog 

mokiniams mokinių elgesio 

taisyklės yra aiškios.  

4.Gimnazijoje  vyksta 

turiningas ir prasmingas 

1.Daugiau kaip 

dešimtadalio tėvų ir 

trečdalio mokinių 

nuomone, ne visi 

mokiniai yra drausmingi 

ar laikosi pamokose 

susitarimų, ne visi yra 

geranoriški kitiems 

mokiniams, nors 

taisyklės kuriamos kartu 

ir jų prasmę supranta 

1. Rekomenduoti mokytojams 

pamokose priimti susitarimus dėl 

drausmės.  

2. Stiprinti klasės auklėtojų 

bendradarbiavimą su gimnazijos 

soc. pedagoge, siekiant pagerinti 

mokinių tarpusavio santykius.  

3. Skatinti visą gimnazijos 

bendruomenę (mokytojus, 

mokinius, tėvus) dalyvauti 

teikiant pasiūlymus dėl 



gyvenimas, kuriame gausu 

švenčių, sporto ir meno 

renginių ir dauguma 

respondentų yra jais 

patenkinti. 

5. Mokiniai gali laisvai 

siūlyti idėjas kuriant 

mokyklos gyvenimą ir turi 

galimybes įgyvendinti savo 

iniciatyvas. Veiklos 

mokykloje suteikia 

pasitikėjimo mokiniams.1.  

dauguma mokinių.                                   

2.Mokiniai mano, kad 

jiems trūksta 

neformaliojo ugdymo 

veiklų. 

 

gimnazijos taisyklių laikymosi 

efektyvinimo būdų. 

4. Praplėsti neformaliojo 

ugdymo veiklų pasiūlą pagal 

mokinių poreikius. 

5.Aktyvinti mokinių tarybos 

veiklos viešinimą. 

6.Aktyviau dalyvauti 

respublikiniuose ir 

tarptautiniuose projektuose. 

 
Vadovaujantis mokyklos veiklos įsivertinimo rezultatais veiklos rodiklis „Ugdymas mokyklos gyvenimu“ 

vertinamas 3 lygiu: Santykiai ir mokinių savijauta. Narystė ir bendrakūra yra vertinama – 2,9; Veiklos, įvykiai 

ir nuotykiai. Darbinga tvarka – 2,7. 

Šį veiklos rodiklį tyrė Odeta Žebrauskienė ir Rūtelė Leonavičiūtė. 

 

 

Rekomendacijos planavimui: 
1. Mokytojai turėtų skirti daugiau laiko aptarti su kiekvienu mokiniu jo mokymąsi. 

2. Įtraukti mokinius į asmeninės pažangos stebėjimą, įsivertinimą ir įrodymų kaupimą (pasiekimų aplankai, 

darbai, mokymosi dienoraščiai). 

3. Pamokose daugiau laiko skirti mokinių refleksijai. 

4. Skatinti mokinius pamokose kalbėti viešai, diskutuoti, argumentuoti.  
5. Rekomenduoti mokytojams pamokose priimti susitarimus dėl drausmės.  

6. Stiprinti klasės auklėtojų bendradarbiavimą su gimnazijos soc. pedagoge, siekiant pagerinti mokinių 

tarpusavio santykius.  

7. Skatinti visą gimnazijos bendruomenę (mokytojus, mokinius, tėvus) dalyvauti teikiant pasiūlymus dėl 

gimnazijos taisyklių laikymosi efektyvinimo būdų. 

8. Praplėsti neformaliojo ugdymo veiklų pasiūlą pagal mokinių poreikius. 

9. Aktyvinti mokinių tarybos veiklos viešinimą. 

10. Aktyviau dalyvauti respublikiniuose ir tarptautiniuose projektuose 

 
 

Gimnazijos veiklos kokybės įsivertinimo                                                    Jolita Ramentovienė 

grupės  pirmininkė                                                                                                                           

 


